



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel.:0249/472006 – 472439; fax : 0249/472005 – 472439; e-mail :  
primariastrejesti@yahoo.com

**COMUNA STREJEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

Nr. 6/04.07.2012

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat azi 04.07.2012, în ședința ordinară a Consiliului Local Strejești, județul Olt,  
în sala de ședințe a Primăriei Strejești**

Ședința începe la ora 08,30.

Sedința este deschisă de secretarul Primăriei Strejești, Neacșu Sorin care aduce în discuție Dispoziția primarului nr. 156/29.06.2012 și Convocarea nr. 3769/29.06.2012, prin care au fost convocați domnii consilieri la lucrările ședinței. Apoi efectuează prezenta nominală, constatându-se prezența de 13 consilieri locali, astfel fiind întrunit cvorumul necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre. La ședința consiliului local participă primarul comunei Strejești, Vizantie Constantin.

**Ședința consiliului local este publică.**

În continuare, secretarul citește procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Strejești, încheiat în data de 24.06.2012. Se constată că nu sunt obiecții cu privire la modul în care acesta a fost elaborat, cele înscrise fiind în concordanță cu cele dezbătute în ședința anterioară. Procesul verbal este supus aprobării, fiind aprobat cu 13 voturi « **pentru** ».

Domnul primar Vizantie Constantin prezintă proiectul ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art. 43 (1) din Legea administrației publice locale (r1), cu modificările și completările ulterioare, ordine de zi ce a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul primăriei :

1. Proiect de hotărâre privind : **rectificarea bugetului local.**

Inițiator: Vizantie Constantin – primar

Prezintă: Vizantie Constantin – primar

2. Proiect de hotărâre privind : **aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Strejești.**

Inițiator: Vizantie Constantin – primar

Prezintă: Vizantie Constantin – primar

Domnul președinte de ședință, Zidaru Adrian consultă plenul dacă mai sunt și alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi.

Deoarece nu mai sunt și alte probleme urgente pentru suplimentarea ordinii de zi, domnul Vizantie Constantin, supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi se votează cu 13 voturi “pentru ».

I. Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi : **rectificarea bugetului local.**

Domnul Zidaru Adrian, președinte de ședință dă cuvântul domnului Vizantie Constantin pentru a prezenta următorul proiect de hotărâre pe care l-a inițiat. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

**Se votează cu 13 voturi „pentru”.**

Nu au existat observații.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

II. Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : **aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Strejești.**

Domnul Zidaru Adrian, președinte de ședință dă cuvântul domnului Vizantie Constantin pentru a prezenta următorul proiect de hotărâre pe care la inițiat. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

**Se votează cu 13 voturi „pentru”.**

Nu au existat observații.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

La final domnul Președinte de ședință, consulta domnii consilieri dacă mai sunt și alte probleme de dezbatut, probleme de care au luat la cunoștință în virtutea exercitării mandatului.

Domnul consilier Toader Dumitru prezintă domnului primar, Vizantie Constantin, o propunere cu 5 probleme locale în vederea înscrierii acestora pe ordinea de zi a ședinței ordinare, după cum urmează :

- Analiza posibilității reducerii cu 10% a impozitelor și taxelor locale.
- Posibilitatea reducerii taxei pentru certificatul de producător la nivelul practicat de comunele limitrofe ;
- Analiza stadiului lucrărilor pentru demararea branșării locuințelor la sistemul de canalizare ;
- Analiza posibilității montării unei bariere (prin semnalizare) la trecerea peste calea ferată în localitatea Strejești, sat Strejeștii de Sus.
- Situația restanțelor la plata impozitelor și taxelor locale precum și a amenzilor de orice natură. În acest sens propunem să se pună la dispoziția Comisiei de buget și economie, cu 5 zile înainte de ședință, lista completă cu restanțele și vechimea lor.

Totodată, domnii consilieri au adus în discuție data întocmirii rapoartelor de avizare de către comisiile de specialitate ale consiliului local pentru proiectele de hotărâri și au stabilit ca și dată pentru întocmirea acestora, data la care va avea loc ședința de consiliu. Ședința de consiliu va fi stabilită la o oră astfel încât comisiile de specialitate să aibă suficient timp pentru analizare proiectelor și întocmirea raportului.

După prezentarea propunerilor menționate mai sus, domnul președinte de ședință anunță că în urma voturilor consilierilor locali au luat naștere următoarele hotărâri :

1. H.C.L. nr. 7 privind : **rectificarea bugetului local.**

2. H.C.L. nr. 8 privind : **aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Strejești.**

Domnul președinte de ședință anunță ca s-au epuizat toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară lucrările ședinței Consiliului Local Strejești închise .  
Ședința se încheie la ora 09.45.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, azi 04 iulie 2012.

PREȘEDINTE,  
Adrian **ZIDARU**

SECRETAR,  
Sorin **NEACȘU**